

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

The logo consists of the letters "TCL" in white, bold, sans-serif font, centered within a red rounded square.

TCL ELECTRONICS HOLDINGS LIMITED

TCL 電子控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：01070)

**持續關連交易
二零一八年服務主協議
補充資料**

謹此提述本公司日期為二零一八年十月三十一日的公告(「該公告」)，內容有關根據二零一八年服務主協議項下擬進行的持續關連交易。除另有訂明者外，本公告所採用的詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

董事會謹此向股東提供有關二零一八年服務主協議的額外資料如下：

平台服務

誠如該公告所披露，TCL電子集團服務範圍涵蓋(i)平台服務；及(ii)有關以下方面的其他服務：與產品相關的應用、配套、支援及其他服務，而TCL集團服務範圍則涵蓋(i)平台服務；及(ii) IT及其他服務。

雖然TCL電子集團及TCL集團提供的平台服務性質類近，但TCL電子集團與TCL集團所提供的平台服務在地理位置及銷售渠道方面存在差異，因此在不同的地理位置和銷售渠道中相互利用對方在銷售和營銷網絡方面的優勢。

與市場上的其他電子產品製造商及銷售商類似，TCL電子集團通過其自身的銷售和營銷網絡以及第三方服務供應商提供的銷售和分銷渠道，在全球分銷其產品。當TCL電子集團需在並無其自身銷售和營銷網絡的地區或渠道推出產品時，通過其他有能力的服務供應商所提供的平台服務將更具成本效益，尤其是當有關地區的銷量不足以支持其建立自身的銷售和營銷網絡的情況。委聘其他人士提供平台服務使TCL電子集團一方面能夠獲得具備相關專業知識及當地人脈的服務供應商的銷售及營銷支援，另一方面節省在該地區設立及管理自身業務的資源，從而消除與此相關的業務風險，讓其可集中資源發展其自身的主要業務地區。相反地，TCL電子集團亦向需要此類服務的人士提供平台服務，藉此創收兼更好地利用TCL電子集團的業務能力。

TCL集團是一家大型中國企業，從事多種產品的設計、開發、製造及營銷工作，擁有豐富的專業知識且遍佈世界各地的銷售網絡。根據二零一八年服務主協議，倘若TCL集團提出的條款不差於獨立第三方提出的條款，TCL電子集團可以委聘TCL集團在TCL電子集團尚未建立自身的銷售和營銷網絡的領域或渠道提供平台服務。同樣，倘若TCL集團提出的條款不差於獨立第三方提出的條款，TCL電子集團可以向TCL集團提供平台服務。

過去，TCL集團為TCL電子集團提供在意大利（TCL電子集團在當地並無銷售和營銷團隊）銷售和推廣電視機產品的平台服務，而TCL電子集團為TCL集團提供在越南（TCL電子集團在當地已有成熟的銷售網絡）銷售和推廣空調的平台服務。

TCL電子集團服務－其他服務

誠如該公告及上文所述，TCL電子集團亦在TCL電子集團服務中提供有關以下方面的其他服務：與產品相關的應用、配套、支援及其他服務，包括「IT及互聯網服務；安裝智能商用信息科技產品及提供行業解決方案（包括但不限於提供涵蓋公營及私營客戶的軟件、內容、整體解決方案及智能產品的一站式服務）；提供智能家居及智能社區系統及／或軟件」。

誠如本公司日期為二零一八年六月一日的公告及日期為二零一八年六月二十五日的通函所披露，商用信息科技是一家中國領先的智能商用信息科技產品及行業解決方案供應商，業務包括為公營及商營客戶提供包括軟件、內容、整體解決方案和智慧產品的一站式服務。此外，TCL電子集團的其他一些附屬公司也提供有關智能家居和社區系統及／或軟件服務的類似服務。

因此，TCL電子集團服務下的該等「其他服務」主要涵蓋由商用信息科技及／或提供智能解決方案服務的本公司其他附屬公司提供上述的一站式智能解決方案服務（視乎項目的性質，亦可能包含IT和互聯網服務）。

按性質而論，商用信息科技及／或提供上述智能解決方案服務的本公司其他附屬公司所提供的服務主要通過招標方式為酒店、辦公室、金融機構、房地產、房屋或公寓等以項目為基礎進行。

TCL集團也不時需要此類智能解決方案服務。最近，商用信息科技已成功投得一個將在TCL集團位於中國惠州的一個製造基地進行空調系統安裝和設置的項目，現正待訂立具有約束力的協議。預計該項目將於二零一八年底完成。

根據TCL集團提供的信息，在不久將來將有若干項目需要使用智能解決方案服務，其中包括不少於4個有關提供智能化轉型和全面佈局服務的項目計劃於二零一八年底或二零一九年初招標，以及不少於10個有關提供機電安裝、全面佈局和智能化轉型服務的項目計劃於二零一九年招標；此外，TCL集團每年需要的智能家居和社區服務的交易金額亦不低於人民幣40,000,000元。倘若TCL集團提出的條款不差於獨立第三方提出的條款，TCL電子集團有意把握此類商機。

TCL集團服務－IT及其他服務

由TCL集團提供的IT及其他服務主要由格創東智執行。格創東智的業務範圍包括計算機軟硬件相關技術服務、雲平台設施服務及信息技術諮詢服務。格創東智將為TCL電子集團及／或TCL集團相關成員公司集中規劃及採購IT產品及服務，以便有效地投放資源和降低成本。尤其是，格創東智將為TCL電子集團相關成員公司提供基本的硬件和軟件以及相關支援服務、網絡和互聯網服務、IDC租賃和雲服務、IT服務室的建設和維護服務以及IT諮詢服務。因此，TCL集團服務下的該等「IT及其他服務」主要涵蓋不時向TCL電子集團相關成員公司提供上述服務，這與IT和互聯網服務（作為TCL電子集團服務所提供的智能解決方案一部份）不同。

建議年度上限的釐定

TCL電子集團服務－其他服務

TCL集團上述4個計劃於二零一八年底或二零一九年初招標的項目的合同價格為介乎人民幣3,000,000元至人民幣32,000,000元（按每個項目計算），而計劃於二零一九年招標的10個項目的合同價格為介乎人民幣4,500,000元至人民幣68,000,000元（按每個項目計算）。

上述智能商業和行業解決方案的合同價格以及預期於二零二零年需要此類解決方案的水平將與二零一九年的相若（考慮到自然增加和通貨膨脹），加上上述將於二零一八年底完成的空調系統安裝和設置項目的價格約人民幣53,630,000元，以及每年需要不少於人民幣40,000,000元的智能家居和社區服務，共計構成由TCL電子集團於二零一八年至二零二零年提供屬於「其他服務」類別的智能解決方案服務的建議年度上限的主要依據。

TCL集團服務－IT及其他服務

格創東智剛於二零一八年九月底成立。雖然TCL集團其他附屬公司在格創東智成立之前已經提供某些IT及其他服務，但過去提供的有關服務甚少並預計日後將改由格創東智提供。預計格創東智最早須至二零一八年十一月或十二月才能實質運營並開始向TCL電子集團相關成員公司提供上述IT及其他服務。TCL電子集團將現有的IT系統遷移到格創東智也需要時間，而格創東智也需要一些時間來了解TCL電子集團不同成員公司的各種IT系統的內部運作和工作機制，估計格創東智於二零一九年初方可開始全面提供有關服務。

此外，誠如本公司日期為二零一七年十一月二十八日的公告所披露，TCL電子集團現正於中國惠州潼湖生態智慧區（「潼湖基地」）建設智能顯示終端及組裝項目，該項目預計將於二零一九年五月前建成。隨著TCL電子集團的生產設施遷至潼湖基地及隨之擴張，預計TCL電子集團於二零一九年對IT及其他服務的需求將會大幅增加。同樣，在釐定IT及其他服務的建議年度上限時，TCL電子集團亦考慮了二零一九年和二零二零年於印度和越南等海外地區對生產廠房的可預見擴張／建設。

因此，與二零一九年及二零二零年相比，二零一八年的相關建議年度上限相對較小。隨著格創東智提供的IT及其他服務開始達到全面規模，預計格創東智將提供的服務數額以及應付予格創東智的費用將在二零一九年大幅增加。考慮到預期的通貨膨脹率和格創東智提供此類IT及其他服務的成本自然增加，二零二零年的建議年度上限與二零一九年相若。

代表董事會
主席
李東生

香港，二零一八年十一月六日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事李東生先生、王成先生、閔曉林先生及王軼先生；非執行董事羅凱栢先生、黃旭斌先生及李宇浩先生；及獨立非執行董事Robert Maarten WESTERHOF先生、曾憲章博士、王一江教授及劉紹基先生。